

La Crónica

DIARIO DE NOTICIAS Y ANUNCIOS

EDICION DE LA TARDE

PRECIO DE SUSCRICION	REDACCION Y ADMINISTRACION	ANUNCIOS
HUESCA.—75 céntimos de peseta al mes. FUERA.—2'50 pesetas trimestre (pago adelantado).	8, SANCHO ABARCA, 8 No se devuelven los escritos que se reciben en esta Redaccion.	CINCO céntimos de peseta la línea. Formas especiales y anuncios de temporada, á precios convencionales.

SECCION RELIGIOSA

SANTOS DE MAÑANA.—Santo Tomás Cantuariense obispo.

CULTOS.—Las misas conventuales en la Catedral, Asuncion y San Lorenzo á las nueve y cuarto.

En San Vicente el Real la Hora Santa de cuatro y media á cinco y media de la tarde, rezándose el Santo Rosario despues de la reserva.

CORTE DE MARIA.—Visita á Nuestra Señora de Esperanza en San Lorenzo, San Pedro y Hospital.

NEGOCIEMOS ALIANZAS.

No hace muchos días expusimos á la consideracion de nuestros lectores la necesidad absoluta en que nos encontramos de tener el país preparado militarmente, tanto para ahogar en su origen las bastardas ambiciones de los perturbadores de la paz interior, como para que en el exterior se nos tenga el respeto á que tenemos derecho; por lo que hace al primer extremo creemos haber dicho bastante, y por lo que respecta al segundo, nos permitiremos hoy exponer nuestra modesta opinion reproduciendo lo que ya digimos en el número del 24 anterior, en cuanto á los medios que deben emplearse para que nuestras fuerzas de mar y tierra respondan á los cuantiosos sacrificios que el país se impone; pero si bien pesan mucho en las decisiones de los conciertos europeos cuando en ellos se ventilan cuestiones que afectan á un pueblo, cuya organizacion militar es poderosa, lo es mucho más indudablemente cuando se sabe ó prevee que tras de aquel pueblo, hay otros que le seguirán en el camino que emprenda, bien sea su suerte adversa bien favorable.

La preparacion, por tanto, para que produzca mejores frutos, debe procurar muy mucho cultivar y negociar aquellas alianzas ofensivas y defensivas que por las especiales condiciones de los países contratantes ofrezcan sólida garantía de verdadero afecto y gran duracion, todo con el lógico objeto de acumular más medios de rechazar las agresiones del comun enemigo. Se denomina alianza la obligacion mútua que se imponen dos países de anar sus esfuerzos para hacer la guerra á otro ó rechazar sus ataques: si son convenientes, no lo son con todos los estados ni en todas circunstancias; pero, cuando es débil para luchar por sí solo con un enemigo superior, debe procurarse aliados á toda costa.

Ahora bien; ¿qué países deben ser objeto de nuestra atencion y deferencia con aquel motivo? Ante todo debemos decir que es necesario mirar hacia aquellos cuya seguridad dependa de nuestras victorias: en este concepto, el primer país que naturalmente está indicado como aliado ofensivo y defensivo es Portugal. En efecto, en una guerra con Francia el puerto que supiera

á nuestra Patria iria á herir de rechazo al vecino reino; así que, éste aceptará sin vacilar una alianza ibérica si las relaciones diplomáticas se manejan como es debido, es decir, no haciendo nacer desconfianzas respecto á una absorcion forzosa, si bien una union íntima y cordial está indicada geográfica, histórica y naturalmente, por más que no sea muy del agrado de cierto pueblo de raza distinta y aficiones especulativas. Esta alianza es la que más nos conviene, pues está demasiado probado que el unirse con amigos más poderosos produce pronto ó tarde resultados contrarios á los que se esperaban al firmar los contratos, por el deseo natural en aquellos de dirigir los negocios y dar á las operaciones militares el sesgo conveniente en provecho propio sin cuidarse del más débil, por la seguridad de que éste no posee fuerzas para hacerse temible. Sin embargo, cuando los países aliados estan separados por el territorio enemigo, no son tanto de temer las expresadas circunstancias, y en cambio se tiene más probabilidades de vencer, segun se vió en 1866 con la alianza de Prusia é Italia contra el Austria, en la cual predominaba una idea comun, aunque con direcciones opuestas, cual era desmembrar el imperio para realizar la unidad italiana y la alemana, operando por consiguiente á muchas leguas de distancia, y obligando al enemigo á dividir sus fuerzas para oponerse en Bohemia y en Lombardia á los dos aliados.

Por consecuencia, creemos no estaria de más cultivar tambien afectuosamente una alianza con Italia, cuyo porvenir en Africa está íntimamente ligado al nuestro, y cuya afinidad de carácter con nuestra raza y relaciones políticas con Francia, así como la distancia que separa á los dos países, seria garantía del más completo éxito, pudiendo obrar combinadamente desde los Alpes y los Pirineos sobre el Mediodía de Francia y Paris.

Hacemos estas reflexiones, no porque dichas alianzas sean necesarias, puesto que nunca Francia ha podido dominar á España como no haya sido valiéndose de medios nada dignos, y aún en este caso su dominio ha sido tan limitado que solo se extendia al territorio ocupado por sus soldados; pero, si no son de absoluta precision, son de excelente conveniencia, por el aumento de probabilidades que harian resultase muy corrido en nuestro favor el platillo de la balanza.

Por último, y aunque repugne á nuestra proverbial hidalguia y elevacion de sentimientos, la preparacion puede atizar la tea de la discordia en el supuesto pueblo enemigo fomentando los odios políticos y sociales, protegiendo el desbordamiento de las pasiones de las masas explotando sus errores gubernamentales, poniendo en práctica el conocido precepto «divide y vencerás», que Inglaterra utilizaba á las mil maravillas en sus guerras con el coloso del siglo, y teniendo en cuenta que, como dice Vegocio, «no hay una nacion,

por pequeña que sea, que se pueda destruir en absoluto si no contribuyen á su ruina sus propias disensiones; y que los rencores intestinos precipiten los partidos á su perdición, cagándoles hasta el punto de no ver lo que conviene á la causa comun.»

Por todo lo expuesto en nuestro número del día 24 del anterior y en el de hoy vemos que la preparación de la guerra es un deber propio de los hombres de Estado; de los Gobiernos asesorados por generales de reconocida competencia, y escuchando sus observaciones son deseo de hacer gran caso de ellas, pues seguramente serán de mucha peso en los Consejos relativos á este asunto por la mayor experiencia técnica de sus autores. Además, para llenar cumplidamente esta espinosa misión debe hablarse al país la voz de la verdad, interesarle en su cometido, hacerle entender las ventajas que esta paulatina obra le proporcionará irremisiblemente, así como demostrarle las desgracias que los pueblos atraen sobre sí dando al olvido los principios militares modernos sobre asunto de tanta trascendencia, ó mirándolos con desdefiosa indiferencia y marcada negligencia; y cuando la masa nacional está infiltrada de ideas tan prácticas, atraer el concurso de todos los poderes y autoridades públicas para no encontrar trabas ni obstáculos que se opongan á la activa persecución de la obra, trabajo cíclopeo, es verdad, pero por medio del cual se garantiza lo que más aprecia todo buen patriota, esto es, la independencia nacional, la integridad del territorio, las libertades del país que le vió nacer, la propiedad particular y la honra de la familia.

«No hagais, pueblos, la guerra, dice Duparc, si la podeis evitar, ó preparaos con buenas disposiciones, porque una vez la espada desenvainada se entra en el terreno de las probabilidades, y ¡hay de aquellos que no las aguardan!»

NOTICIAS

Parece que el señor ministro de la Gobernacion se propone pedir un crédito á las Cortes para el caso de que, desgraciadamente, se vuelva á presentar este verano en la Península la epidemia cólerica.

Desde luego se formarán en todas las provincias listas de los médicos que están dispuestos á prestar sus servicios donde el gobierno, las diputaciones y los ayuntamientos les designaren.

Todo esto nos parece perfectamente, pero es poco. Creemos, que ante todo, debía estudiarse la mejor manera de destruir los focos en su punto de aparición ó nacimiento; lo creemos mas racional, y hasta mas humano, que no el buscar medios para hacer mas llevadera una nueva invasion por toda la península.

No han de faltarle medios á la ciencia, ni poder al gobierno, para conseguirlo

En Kentucky (Estados-Unidos) acaba de morir una señora á la temprana edad de 116.
¡En la época de la lactancia!

El famoso andarín Bargossi, tan conocido del público ocense, ha muerto el día 27 de Noviembre en la ciudad de La Plata, víctima de una fiebre cerebral, que se le declaró despues de la carrera que dió desde Buenos Aires á aquella poblacion, bajo un sol ardentísimo.

Dice *El Liberal*:

«Aunque no se ha recibido confirmacion oficial, parece resultar exacto por desgracia, que en Marnella (Málaga) han ocurrido desde el día 12 al 23 de este mes, 97 casos de cólera y 29 defunciones.

Ayer ocurrieron seis invasiones »

Una partida de bandoleros, compuesta de doce hombres con su correspondiente jefe, ha aparecido en Ecija (Sevilla), internándose despues en la provincia de Córdoba.

Leo:

«Un periódico inglés, que publica una edición española,

The British Trade Journal, contiene en su último número un artículo demasiado característico para que lo pasemos en silencio; pero, por ser un poco extenso, necesitamos abreviarlo.

Hay en China, dice, 150 millones de personas que, por las leyes del país, están obligadas á afeitarse la cabeza; á 20 cabezas por barbero, esto representa un total de 7.500.000 Figaros, que usando cada uno cuatro navajas, poseen entre todos la cifra de 30 millones de navajas.»

Disposiciones electorales:

Los Ayuntamientos formarán y publicarán el día 1.º de Enero las listas de sus individuos y de su número cuádruple de vecinos, con casa abierta, que paguen mayor cuota de contribuciones directas, segun dispone la ley electoral del Senado.

Las listas permanecerán expuestas al público hasta el día 20 de Enero, resolviendo los Ayuntamientos las reclamaciones antes del 1.º de Febrero.

Los que no se conformen con la resolusion de los Ayuntamientos podrán apelar á la Comision provincial de la Diputacion, que en los 15 dias siguientes decidirá lo que estime justo.

De las resoluciones de las Comisiones de las Diputaciones provinciales cabe el recurso de alzada ante la Audiencia del Territorio hasta el día 20 de Febrero, la cual fallará lo que proceda hasta el día 1.º de Marzo sin causar costas.

Antes del día 8 de Marzo publicarán los Ayuntamientos las listas definitivas.

El *Diario del Hogar* denuncia el hecho siguiente, que es padrón de ignominia de este siglo:

«En San Francisco de California los chinos han venido dedicándose desde hace algún tiempo á un tráfico infame: han estado comprando niñas blancas, hijas de ilegítimos amores, á razón de 60 pesos cada una, y no solo las han obtenido de las desnaturalizadas madres, sino tambien de los asilos y hospicios.

Una de las teorías para explicar el objeto de esas extraordinarias compras, es la de que las pobres niñas compradas son criadas por los chinos hasta la edad de doce años y enviadas entonces al Celeste Imperio, para ser vendidas con enorme ganancia al primer ricacho ó mandarin que se presenta en busca de una nueva edicion á su harem.»

El ministro de comercio de Francia ha recibido el día 24 un despacho del prefecto de Lozéz, informándole de que un jóven de su departamento ha sido mordido hace 25 dias por un perro rabioso, suplicándole le conteste si Mr. Pasteur consentirá en encargarse de su curacion. Mr. Pasteur ha respondido inmediatamente á Mr. Daustresme, que en el interés científico de su método no debía tratar á ninguna persona mordida pasados 25 ó 30 dias del accidente, pero que bajo el punto de vista humanitario, ha decidido no rehusar ninguna curacion. El ilustre médico teniendo en cuenta la indigencia del paciente, atenderá por su cuenta á todos los gastos que ocasionase su estancia en Paris.

El lunes por la mañana se ahorcó colgándose de una de las vigas de su misma casa un vecino del pueblo de Baraguas.

Hacia bastante tiempo que la gente de mal vivir venia turbando la calma del vecindario, sucediéndose los robos con ligeras intermitencias y multiplicándose los escándalos del peor género á ciencia y paciencia de las personas sensatas; más hoy que la policia ha entrado en una nueva etapa, pues persigue con ahinco á los autores de los delitos y extermina á los sospechosos, decimos que la inquietud desaparece y que renace la tranquilidad en la poblacion.

Podemos congratularnos por el cambio que se ha obrado; pero no hemos de vivir desconfiados, antes bien nos conviene redoblar nuestros cuidados y vigilancia, para no vernos sorprendidos por los merodeadores y rateros de oficio. Ya dijimos que los individuos del cuerpo de órden público no pueden multiplicarse tanto, que atiendan á todo, y por esta razon á todos interesa estar de sobre aviso y conyugar á la extincion de aquella funesta plaga.

La superficie total de las principales regiones del globo terrestre segun Bohr y Wagner es la siguiente:

	Millas cuadradas.
Europa sin contar.	
Islandia y Nueva-Cembla.	3.749.263
Asia.	17.209.805
África.	11.548.855

América.	14 822.471
Australia y Polinesia.	3 457.126
Regiones polares.	1 745.373

Total. 52 532 893

El Océano ocupa 144.364.800 millas cuadradas ó sea el 73,31 por 100 de la superficie de la tierra.

ECOS DE MADRID.

La circunstancia de no publicarse ayer LA CRÓNICA, nos obliga á dar á conocer á sus ilustrados lectores con algun retraso, los acontecimientos políticos que ayer se desarrollaron.

Todo el mundo prevía grandes sorpresas con motivo de la elección de presidente del Congreso. Y así ha sucedido. Una sola tarde hemos visto evoluciones de todos los políticos y hemos presenciado cosas verdaderamente extrañas.

El lector lo irá viendo, pues nos ocuparemos del asunto, por el orden de horas, en que tuvieron lugar.

La apertura del Senado no ofreció nada de particular. Verdad que no había lucha, para la elección de cargos.

Una vez elegidos los Secretarios que fueron los señores Rubianes, Fuente Alcazar, conde de Montarco y España, la Mesa se constituyó y el Sr. Martínez Campos, presidente, profundamente emocionado, pronunció la oración fúnebre, refiriendo los episodios principales del reinado de D. Alfonso XII. La Cámara le escuchó con gran atención, notándose en ella un aspecto solemne é imponente.

Fué muy felicitado el Sr. Martínez Campos, y la sesión terminó después de acordar que una comisión dé el pésame á la Reina.

No sucedió así en el Congreso. Daremos cuenta de la sesión, dejando para otros ecos, los incidentes y apreciaciones á que dió lugar.

Abierta la sesión se procedió á la elección de presidente. Notábase gran movimiento y ansiedad por conocer el resultado. Por fin, llegó, resultando el Sr. Cánovas con 122 votos y el Sr. Romero Robledo con 112.

Después fueron elegidos los Secretarios Sres. Conde de Salient, Camps, Sanchez Arjona y Montilla.

Constituida la Mesa, el Sr. Cánovas, con voz apagada pronunció un discurso, muy liberal en el fondo, y aunque no tan elocuente como otros suyos, mereció la aprobación de la Cámara, por su patriotismo y su adhesión al trono.

Se levantó la sesión dándose un viva á la reina, después de acordarse el nombramiento de la misma comisión que el Senado.

Parece con el relato precedente que no ocurrió nada de particular. Pues ocurrió y mucho, siendo lo mas saliente las evoluciones de las gentes políticas.

Allí se vieron al general Lopez Dominguez y sus amigos á quienes se creía y se cree con el gobierno, votando al señor Romero Robledo. Al Sr. Marqués de la Vega de Armijo con los suyos, abstenerse de la votación.

Aquel que el año 1880 juró no abandonar nunca al señor Cánovas, tuviese ó no motivo para ello, pasaba junto á su lado sin saludarlo. Entre los mismos canovistas se veía diversidad de opiniones sobre el candidato que habían de votar.

El espectáculo que dieron los monárquicos ayer en el edificio de la representación nacional, fué bien triste, y así lo reconocen periódicos tan serios como *La Epoca* y otros.

Después de la votación el salón de conferencias se llenó de gente y comenzaron los comentarios, tanto sobre aquella como sobre el debate que iniciará el Sr. Romero Robledo.

No ha causado la menor sorpresa la abstención de los republicanos, pues para ellos tan enemigo es el Sr. Romero como el Sr. Cánovas.

Sobre el debate político conferenciaron los señores Sagasta y Romero, con objeto de ponerse de acuerdo. El presidente del consejo dijo que el gobierno no consideraba oportuno el debate y no lo autorizaría. Por lo tanto el Sr. Romero presentará una proposición incidental, que de seguro no será aprobada. Esta proposición la conoceremos el día 31.

Ya se habla de lo que podrá haber mañana en la cámara después de que reciba S. M. la reina á las comisiones que de las mismas la visitarán para participar su sentimiento por la muerte de D. Alfonso XII.

En primer término el Sr. Mafuer en el senado apoyará una amnistía para los delitos políticos, que seguramente será tomada en consideración.

En el congreso se verificará el sorteo de secciones y quedará nombrada la comisión de actas.

Hoy se nota alguna desanimación política, por lo que resulta lo más importante la misa de campaña celebrada hoy en los Carabanchelos por el alma de don Alfonso.

Toda la familia real ha presenciado el acto.

Las fuerzas de la guarnición en número de 16.000 hombres asistieron tambien formando divisiones.

Ha oficiado de pontifical el patriarca de las Indias.

Madrid 27 de Diciembre de 1885.

TELEGRAMAS

(De nuestro servicio particular.)

Londres 26.—El Times publica hoy un despacho del Cairo anunciando que el rey de Abisinia está muy irritado contra la ocupación de Massuah por los italianos, y que concentra activamente sus fuerzas para emprender el ataque de dicha plaza.

Londres 26.—La insurrección del Sudán se vigoriza de día en día, según afirman los despachos particulares de Egipto. Las fuerzas de Osman Digma han aumentado hasta el punto de que se dispone á atacar á Sanhett.

París 26.—Los rumores de crisis ministerial en Francia han influido en la Bolsa de hoy, bajando á primera hora el 3 por 100 francés que cerró el jueves á 80'00 á 79'50.

La reelección del Sr. Grevy para la presidencia de la República está asegurada. Es poco probable que los amigos de Leon Say Heven adelanten su candidatura y en este caso se sabe ya que contarán con un número insignificante de votos.

Lo que se considera indudable es que vá á haber muchas abstenciones en la elección. Muchos republicanos que no son partidarios de la reelección no cuentan su propósito de abstenerse, y si á ellos se unen los conservadores, se calcula que pasará de 700 el número de individuos del Congreso retraídos.

El lunes, á la una en punto de la tarde, deben hallarse en Versalles los diputados y senadores para formar el Congreso y se dice que á las cuatro se podrá levantar la sesión.

La mayoría está resuelta á impedir que se suscitén cuestiones previas y á que se trate de ningún asunto ajeno á la misión de la Asamblea.

Así es que las protestas que formulen los conservadores no podrán ser objeto de debate.

París 26.—Don Carlos se encuentra actualmente en Viareggio, en compañía de su familia, con motivo de las fiestas de Pasqua.

Pasadas estas se propone regresar á Venecia, a pesar de los casos de cólera que hay en dicha ciudad.

Así lo aseguran los despachos de Venecia que publican esta tarde algunos periódicos de París.

París 26 (3 y 10 tarde).—Esta mañana se ha celebrado un Consejo de ministros bajo la presidencia del presidente de la República.

El Sr. Brisson no ha asistido por encontrarse enfermo de la garganta.

Se confirma la noticia de que el ministerio en masa presentará la dimisión el martes próximo, es decir, después de la reunión del Congreso.

El Sr. Brisson está resuelto á no volver á tomar el poder. Su propósito es invariable, según ha dicho.

París 26.—Senado. Se procede al nombramiento de la comisión que debe emitir dictamen sobre el proyecto de ley aprobado por la Cámara relativo á los créditos con destino al Tonkin y resulta completamente favorable al proyecto.

Ya no ofrece dudas la reelección de Mr. Grevy para la presidencia de la república. Se dice que en breve publicará un Mensaje en el que dará á conocer explícitamente la política que se propone seguir. Este manifiesto coincidirá con el nombramiento de nuevo Ministerio.

Agencia Fabra.

ULTIMA HORA

Madrid 28 10'30 m.

Recibido 28 11'1 t.

Autorizados los proyectos de Camacho. Pasan los Consumos á poder de los Ayuntamientos.

Se ha prorogado el concierto con los comisionados de las vascongadas.

Acéntuáanse rumores de que hay disgustos en palacio entre la real familia.—M.

Imp. de la Viuda é hijos de Castanera.

SECCION DE ANUNCIOS

TRASLADO,

El establecimiento de SEDERÍA, MERCERÍA y NOVEDADES

DE DOMINGO BONET Y SEVIL

Coso bajo 34, esquina á la Plaza de San Lorenzo,

SE HA TRASLADADO

á la calle del PADRE HUESCA, próximo al Café Suizo.

Vitícola de la Corona de Aragón.

Esta Sociedad tiene en venta de los viveros de la misma un sobrante de 100.000 barbados, clases Somoll, Mamagastro y Monastrell, que se proporcionarán á treinta pesetas millar, corriendo á cargo del comprador el embalaje y transporte.

También proporcionará la misma Sociedad algunos millares de sarmientos ó estacas de las clases antes expresadas, procedentes de sus viñedos que se encuentran completamente libres del MILDEW y de toda clase de enfermedades.

Dirigirse á D. Ramon Zabay, Delegado general de la repetida Sociedad en Fraga. 15-10

EN LA SOMBRERERÍA

DE

AMADO BUISAN

Pórticos de Berdejo.—HUESCA

(junto al Café de Fornos)

se acaba de recibir un bonito y abundante surtido de sombreros de formas completamente nuevas á precios sumamente arreglados.

GRAN VARIEDAD DE GORRAS

en diferentes hechuras.

NO EQUIVOCARSE:

PÓRTICOS DE BERDEJO

(junto al Café de Fornos.)

†

ESQUELAS FUNERARIAS

Se reciben para su insercion en la Administracion de este periódico hasta las tres de la tarde del dia de su publicacion.

VENTA DE MUEBLES

Se venden tres mesas Ministro, por 30, 25 y 16 duros respectivamente.

Dos grandes mesas para oficinas, una de nogal y otra de pino ambas de dos metros de largas por 90 centímetros de anchas, en 12 y 7 duros.

Informarán en la redaccion de este periódico.

LA DULCE ALIANZA.

CONFITERIA Y PASTELERÍA

DE

RAMON SIRERA,

(sucesor de Camilo Porta)

COSO ALTO, NUMERO 32.—HUESCA

Este acreditado establecimiento, más creciente y favorecido cada dia por la constancia de su numerosa clientela, no omitiendo sacrificio alguno para corresponder á la misma como justamente se merece, ha acordado, siguiendo la costumbre de años anteriores, regalar á sus favorecedores por cada DOS REALES de gasto que se hagan, un billete con opcion á los siguientes lotes:

1.º Una magnífica ANGIULA de mazapan de Toledo y dos botellas de licores finos.

2.º Una elegantísima CAJA forrada de raso llena de dulces finos, una CASCA de Valencia y una botella de cognac vieux.

3.º Cuatro barras mazapan superior, seis quesillos finos y dos botellas vino generoso.

4.º Dos botellas manzanilla olorosa, una barra de mazapan y dos libras turrón guiriache superior.

Y 5.º Seis libras turrónes variados y una botella de vino generoso.

Al propio tiempo tiene el gusto de participar al público, que desde este dia encontrará fabricados con el esmero que esta casa tiene acreditado, el variadísimo surtido de los excelentes turrónes que tan justamente han llamado la atención todos los años así como las ricas Cascas de Valencia.

También encontrará el público de venta cocos y dátiles de Berberia, licores y vinos generosos de las marcas más acreditadas y todo cuanto pueda apetecerse propio en establecimientos de este género.

NOTA. El sorteo de los lotes se verificará el dia 6 de Enero próximo y los billetes se considerarán caducados á los tres meses de celebrado.

Se arrienda un obrador de alfarería y dos campos contiguos á él, sitos en la partida del Fosal de los Moros de esta ciudad.

Darán razon en la administracion de este periódico.

Se arrienda la primera habitacion de la casa núm. 32, calle de Roldan por 12 pesetas mensuales.

BILLARES para vender en buen uso en el Café de Fornos. Se venden tres. Dirigirse al dueño del establecimiento. 2

PIANO.— Buena ocasion hay para comprar uno que se vende arreglado: para tratar dirigirse á Don Enrique Coronas. 1

NODRIZ.— Hay una que criará en casa de los padres del niño ó en la suya, calle del Coso alto, número . 74, enterarán.

CISCO de carbon fuerte á DOS reales arrobas; huevos á UNA peseta diez céntimos docena: en la confitería de Camilo Boned, (sucesor de Sanchez) Coso bajo, número 45, Huesca. 4